

<2023年10月16日更新>

テキスト補正情報

テキストの一部に、不適切な記載があったため、以下に訂正させていただきます。
ご購入の皆様には大変ご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。
お手数をおかけ致しますが、下記訂正内容をご確認の上、ご利用ください。

<社労士過去問題 10 年網羅 Vol. 1>

◆誤記等訂正表

頁	訂正前	訂正後
259	No. 064 (H27-08D) 解答 ○→ <u>×</u> 根拠条文 法 23 条、 <u>則 604 条</u> 解説文 (<u>差替え</u>)	<u>法 23 条、事務所衛生基準規則 10 条 1 項</u> <u>出題当時 (改正前) は正しい基準であっ</u> <u>たが、現行では「一般的な事務作業」(改</u> <u>正前の「普通の作業」を含む) の場合は</u> <u>「300 ルクス以上」とされており、付随</u> <u>的な事務作業の場合に 150 ルクス以上</u> <u>とされている。</u>